
  

最重点目標【自ら考え行動できる自律した生徒の育成】 
 

楽しい夏休みを過ごしてください！ 
今年も土曜日、日曜日の巡りが良く、明日からは４４日間の夏休みになりま

す。４４日間という長い休みですから、何にもせずにのんびりしたり、勉強の

ことを忘れて楽しく遊んだり、学校があるときではできない過ごし方で、心も

体もリフレッシュできるようにしてください。健康面と安全面には十分に気を

つけて、楽しい夏休みを過ごしてください。 

ただ９月１日(月)から学校が始まることは決まっていますし、9月９日(火)か

らは第 2 回定期テストもありますので、9 月１日(月)から逆算して、学校生活

再開へ向けての心と体の準備は大切にしてください。9 月１日(月)に元気な姿

の皆さんと再会できることを楽しみしています。 
 

保護者の皆様へお願い 
保護者・地域の方々には、萩園中学校の様々な教育活動にご協力いただき、ありがとうございました。

体育祭や３年修学旅行、１年校外学習、２年宿泊研修などの学校行事に生徒たちがのびのびと元気よく

活動する様子が見られ、大変うれしく思いました。これらの学校行事が本校の生徒たちにとって大切な

教育活動であることを教職員とともに実感することができました。これからも萩園中の伝統であるこれ

らの学校行事を大切にしていきたいと思います。 

さて夏休みは家庭や地域で過ごす時間が多くなりますので、学校より配付いたしました「夏休みの過

ごし方」プリントをお子様とご確認いただき、事故やトラブル等のない楽しい夏休みを過ごせるように、

子どもたちを温かく見守っていただけたら幸いです。 

今年度は、８月下旬に「学校が再開する」という緊張感から気持ちが不安定になったり、体調をくずし

てしまったりする生徒が毎年少なからずいることから、夏休み前の 7 月 9 日(水)に全校生徒対象に道徳

の授業「ストレスマネジメント」を行いました。夏休み明けの「ストレス」を上手に「マネジメント」し

て、学校生活を無事に再開してほしいと願っていますが、ご家庭でも何か心配なことがありましたら遠

慮なく早めに学校にご相談ください。学校と情報を共有し、連携してお子様の学校生活を支援できるよ

うご協力をお願いいたします。 
 

全学年共通道徳「ストレスマネジメント」を行いました 
夏休みを迎える前の７月９日(水)に全校生徒を対象に、自分の気持ちや心の状態を知り、自分自身で

心の安全を守れる人になることを目的とした道徳の授業「ストレスマネジメント」を行いました。 

１． 自分の「気持ち」に向き合い、アンケートに答える。 

２． 「心」とは何かを知る。 

３． リラクゼーションの実践を行う。 

４． ストレス解消法などのアイディアを共有する。 

 以上のような全学年共通の流れで道徳の授業を実施しました。夏休み明

けにはアサーション（自分も相手も大切にした自己表現）についての道徳

を予定しています。 
 

学校閉庁日のお知らせ 
８月１３日（水）～１５日（金）の３日間は、学校閉庁日となります。お子様が生命の危険に関わる事

件・事故に遭った場合など、緊急連絡を要する場合に限り、１１０番、１１９番通報いただくとともに、
茅ヶ崎市役所（０４６７－８２－１１１１）へご連絡ください。連絡する場合は「学校名」「学年・クラ
ス」「生徒氏名」「電話番号」をお伝えください。 

 
学校工事のお知らせ 

７／２１（月）からは体育館トイレの改修工事が始まります。夏休み中の体育館の部活動については、

校舎内のトイレを使用することになります。工事期間中は工事に係る車両などが出入りしますので、不

便をおかけすることがあると思いますが、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

萩園中学校だより 
 

  萩園中学校 学校だより⑤ 令和７年７月１８日 校長 小俣 宏之 



茅ヶ崎地区中学校総合体育大会が終わりました 
夏の地区総合体育大会は、６／２２（日）に開幕し、１３（日）で、地区陸上大会を除き、全て終了

しました。選手の皆さん、猛暑の中、大変お疲れ様でした。全競技の大会会場を応援にまわりました
が、選手の皆さんが、今年度の応援テーマである『一輝』（チームが一つになって輝く）ように一生懸
命に競技する姿に、今年もたくさんの感動をもらいました。ありがとうございました。 
明日から始まる湘南ブロック大会に出場する人は、負けてしまった仲間の分まで、力を発揮できるよ

うに、もうしばらく頑張ってください。また、陸上部、吹奏楽部の皆さんの大会やコンクールは、これ
からなので、夏休みに入っても暑さに負けず、しっかり練習に励んでほしいと思います。 
 
◎野球部 
地区総体 
・２回戦 対 浜須賀中  ７－１ 勝ち 
・準決勝 対 第一中  １７―７ 勝ち（５回コールド） 
・決  勝 対 寒川合同  ６x―５ 勝ち【祝優勝】＊湘南大会へ 
 
◎サッカー部 
地区総体 
・準々決勝 対 寒川中 ７－１で勝ち 
・準決勝 対 旭が丘中 １－０で勝ち  
・決勝 対 赤羽根中 ２－２ 延長０－１で負け 【準優勝】＊湘南大会へ  
 
◎ソフトボール部 
地区総体 
・準決勝 対 梅田・北陽合同 １９―５（５回コールド） 勝ち 
・決勝  対 浜須賀中     ９x－０（５回コールド） 勝ち【優勝】＊湘南大会へ 
 
◎男子ソフトテニス部  
・【団体戦】予選リーグ 対 松浪中 １－２で負け 

対 松林中 ０－３で負け 
・【個人戦】１ペア：ベスト 32 湘南大会進出決定戦で勝利し、17 位＊湘南大会へ 
 
◎卓球部 
【団体戦】 
予選リーグ 〔男子〕対 浜須賀中 ３－１で勝ち 

対 松浪中  ３－０で勝ち 
〔女子〕対 松浪中  ３－０で勝ち 

対 中島中  ３－０で勝ち 
対 第一中 ３－２で勝ち 

男子  第３位＊湘南大会へ 
準々決勝    対 中島  ３－１で勝ち 
準決勝    対 鶴嶺  １－３で負け 
３位決定戦  対 浜須賀 ３－０で勝ち 
女子  第 5 位＊湘南大会へ 
準々決勝    対 鶴嶺  １－３で負け 
代表決定戦   対 北陽  ３－０で勝ち 
５位決定戦  対 松林  ３－１で勝ち 
【個人戦】 
【男子】８位：１名 ベスト３２：２名  
【女子】ベスト３２：３名 ＊以上６名が湘南大会へ 
 
◎女子バレーボール部 
予選リーグ 対 中島中  ２－０で勝ち 

  対 旭が丘中 ０－２で負け 
順位決定トーナメント 

 対 円蔵中  ０－２で負け ＊湘南大会へ 
 
◎女子バスケットボール部 １回戦 対 梅田中 ２４－５２で負け 
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【保護者の皆様へ】 

 夏季休業中お子様を一番近くで見守られるのは保護者の皆様です。ぜひ、お子様の言葉に耳を傾け

てあげてください。その中で御心配なことがありましたら、学校や青少年教育相談室等、公の相談機

関を御活用ください。  
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